
 
 
 
 
 
 

 

ОБЩИНСКИ КОМИТЕТ „ВАСИЛ ЛЕВСКИ“, ГРАД ВАРНА 

9000, гр. Варна, тел.: +359 887896331; +359885756690, e-mail: monkanikolova7@gmail.com 

 

ДО 

ДОЦ. Д-Р КРАСИМИР НЕДЯЛКОВ 

ПРЕЗИДЕНТ 
 

 ДО 

ПРОФ. Д-Р ПЕТЪР ХРИСТОВ 

РЕКТОР НА ВСУ „ЧЕРНОРИЗЕЦ ХРАБЪР“ 

 

ПОЗДРАВИТЕЛЕН АДРЕС 

 

 

УВАЖАЕМИ ПРОФЕСОР ХРИСТОВ, 
УВАЖАЕМИ ДОЦЕНТ НЕДЯЛКОВ, 
УВАЖАЕМИ ПРЕПОДАВАТЕЛИ, СЛУЖИТЕЛИ, СТУДЕНТИ И АЛУМНИ 
ВЪЗПИТАНИЦИ, 
 

За мен е изключителна чест и удоволствие от името на варненската 
организация на Общобългарския комитет “Васил Левски” и лично от свое име да Ви 
поздравя по случай 35-годишнината от основаването на Варненския свободен 
университет „Черноризец Храбър“! 

Тридесет и пет години са период на изключителен възход, в който Вашият 
университет се утвърди като авторитетен, иновативен и водещ стълб на 
българското и международното висше образование. Днес ВСУ е разпознаваем 
глобален бранд и истински мост между културите, обединяващ студенти от 34 
държави на четири континента.  

Изключително вълнуващ и дълбок е фактът, че в аудиториите Ви вече учи 
второ поколение студенти – децата на първите Ваши възпитаници. Това е най-
категоричното доказателство за непреходно обществено доверие, за устойчива 
връзка между поколенията и за високо качество на академичния продукт. 

Особено вдъхновяващо е, че университетската общност сама сътворява своя 
празник чрез споделеното изкуство на Музикалния клуб на Студентския съвет, 
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ръководството на университета в лицето на доц. д-р Красимир Недялков и големия 
Теодосий Спасов – Доктор хонорис кауза на ВСУ. Този синкретизъм между наука, 
управление и култура показва, че образованието при Вас е живо творчество. 

В навечерието на най-светлия български празник – 24 май – Деня на светите 
братя Кирил и Методий, на българската азбука, просвета и култура и на славянската 
книжовност, близо 300 абсолвенти ще поемат своя вълнуващ професионален път. 
Пожелаваме им да носят с гордост името на своя университет и да бъдат смели 
лидери на утрешния ден! 

На Вас, уважаеми професор Христов, и на целия Ви академичен състав 
пожелаваме здраве, нестихваща творческа енергия и нови мащабни хоризонти в 
научноизследователската дейност. Нека академичният плам на Варненския 
свободен университет „Черноризец Храбър“ продължава да осветява пътя на 
младите хора и да прославя българското висше образование по света! 

Честит празник! 

 

С уважение, 

КОСТА БАЗИТОВ 

Председател на Общински комитет „Васил Левски“, гр. Варна 

гр. Варна 

23 май 2026 г. 

 


